

BUDAPEST FŐVÁROS
XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER



Ülés szám: 1158-7/2015.

Ikt. szám: 1159-32/2015.

Ülés időpontja: 2015. április 27.

ELŐTERJESZTÉS

A „Miénk a tér” közterület fejlesztési keret felhasználásáról

Tisztelt Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság!

A Képviselő-testület első ízben 2011-ben hirdette meg a „Miénk a tér!” pályázatot, melynek célja a kerületben található kisebb-nagyobb terek közösségi alapú megújítása volt. Az azóta eltelt években összesen 14 helyszínen történt fejlesztés a programnak köszönhetően. Az idei költségvetés 18 millió Ft + ÁFA keretet biztosít erre a célra. Az előirányzat felhasználásáról a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) 1. pontja alapján a Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság dönt.

A költségvetés nevesíti azokat a helyszíneket, ahol az idei évben beruházás történhet a keretből. A lakossági jelzések és igények figyelembevételével az alábbi fejlesztések megvalósítását javaslom ezeken a területeken.

Az *Illyés Gyula utca 2-10.* előtti közterületen szükséges a korlátok lefestése, szemetesek kihelyezése és az eltűnt parkolásgátló pótlása. A Bocskai utca oldalon lévő földes rézsű jelenleg kezelhetetlen az állandó szemetelés és a gyomok miatt, a lakók a lebetonozását kérték, mivel így könnyebben tisztán tartható. Az Eötvös utcai oldalon az egyik lépcsősor balesetveszélyesen megsüllyedt. A füves részek szükség szerint feltöltése, felülvetése szintén indokolt. A felsorolt munkák becsült költsége 1,5 millió Ft + ÁFA.

Az *Énekes utca 1-11.* mögötti parkban jelenleg egy pad és egy kétülékes hinta található ütéscsillapítás nélkül. Két új játszóeszköz és egy pad kihelyezése, a meglévő eszközök felújítása, a hinta alá gumiburkolat készítése a lakók igényeit kielégítené. A tervezett keret 2 millió Ft + ÁFA.

Az *Obsitos tériek* 2013-as pályázatából csak a dühöngő felújítását tudtuk megvalósítani, de a pályamű egyéb elgondolásokat is tartalmazott. A meglévő asztalok és padok, illetve a teret körbevevő korlát rossz állapotban vannak, szükséges a javításuk és a festésük. A három ping-pong asztal állapota indokoltá teszi elbontásukat, helyettük egy új, korszerű ping-pong asztalt helyeznénk ki. A lakók részéről igény lenne egy sakkasztal kihelyezésére is. A fejlesztések becsült költsége 2 millió Ft + ÁFA.

A *Mézeskalács téri* lakótelepen élők számára képest a játszótér kicsi, eszköz kínálata szegényes. A játszótér területének megnövelésével, új eszközök kihelyezésével több korosztály igényeit is ki lehetne elégíteni. Erre a célra 5,5 millió Ft + ÁFA felhasználását javaslom.

A *Taksony sor – Bulcsú u. sarkán* lévő zöldterületen jelenleg semmi nincs, ami a környéken lakók pihenését, kikapcsolódását szolgálná, illetve a közelben sincs olyan játszótér, ami gyalog is kényelmesen elérhető lenne. 4 millió Ft + ÁFA összegből megvalósítható pár játszóeszköz, pad és szemetes kihelyezése, illetve az ezekhez vezető burkolat megépítése a lakók elképzeléseinek megfelelően.

A Nyírpalota u. 23-35. mögötti parkos részen található egy pihenőhely régi, töredezett aszfaltburkolattal és több régi, elhanyagolt paddal. Új burkolattal és padokkal, valamint a kiemelt ágyás felújításával növelni lehetne a terület esztétikai értékét is. Az ehhez szükséges összeg 3 millió Ft + ÁFA.

A felsorolt fejlesztések összköltsége a rendelkezésre álló keretet kimeríti. A kivitelezést a Répszolg Kft-vel kívánjuk végeztetni.


Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2015. április „21” „

Tisztelettel:


Hajdu László
polgármester

Témafelelős:

Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály 

Határozati javaslat:

A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a „Miénk a tér” keretet az alábbiak szerint osztja fel:

helyszín	megvalósítandó fejlesztés	költség
Illyés Gy. u. 2-10.	korlátok festése, szemetesek kihelyezése, parkolásgátló pótlása, rézsű betonozása, lépcső javítása, füvesítés	1,5 millió Ft + ÁFA
Énekes u. 1-11. mögött	meglévő eszközök felújítása, pad és játszóeszközök kihelyezése, eséscsillapítás készítése	2 millió Ft + ÁFA
Obsitos tér	meglévő eszközök felújítása, ping-pong asztalok elbontása, új ping-pong asztal kihelyezése, sakk asztal kihelyezése	2 millió Ft + ÁFA
Mézeskalács tér	játszóterületének növelése, új eszközök kihelyezése	5,5 millió Ft + ÁFA
Taksony sor – Bulesú u. sarok	játszóeszközök, padok, szemetesek kihelyezése, járda és eséscsillapítás kiépítése	4 millió Ft + ÁFA
Nyírpalota u. 23-35. mögött	új padok és burkolat, kiemelt ágyás felújítása	3 millió Ft + ÁFA
	összesen	18 millió Ft + ÁFA

felelős: polgármester

határidő: 2015. december 15. (kivitelezés)

A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!

Hiv. jogszabály:

A 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) 1. pont és 7. melléklet (Városgazdálkodási tevékenység)

Hétfői G. 2015. 04. 09. 